
Pour référence, la situation actuelle. 
Remarquer la ligne rouge tracée comme 
repère du socle du grillage actuel et observer
l’évolution dans les vues suivantes



La ligne rouge tracée comme repère du socle 
du grillage actuel alors que le nouveau est en 
jaune, permettant l’ajout hypothétique 
d’arbres



La ligne rouge tracée comme repère du socle 
du grillage actuel alors que le nouveau mur en 
gabion est sur le nouveau repère en jaune, 
permettant l’ajout hypothétique d’arbres, 
encore plus loin que dans la version talus. Le 
mur se retrouve dans les rails ?


